NUMERACION

Formamos numeros. (Fijate en los ejemplos)

6 085 decenas 60 850 64 300 unidades 64 300

9 centena de mil 900 000 39 decenas de millar 390 000

253 424 unidades 18 decenas de millar

6 centenas de mil 4 centenas de mil

4 unidades de mil 5 555 decenas

6 006 centenas 856 centenas

81 decenas de mil 69 unidades de mil

560 decenas 105 unidades de mil

Ahora, a la inversa.

652 decenas 6520 | | 10 200 unidades 10 200

36 unidades de mil 36 000 | | 48 decenas de mil 480 000
unidades de mil 8695 decenas de mil 750 000
centenas de mil 900 000 unidades de mil 509 000
decenas de mil 150 000 unidades 738 251
unidades de mil 901 000 centenas 80 000
centenas 65 100 decenas de mil 450 000
decenas 9520 unidades de mil 36 000

(Qué numero se forma? Fijate en el ejemplo

12UM,24Cy 28U

; De qué nimero .
¢eq C. de mil

D. de mil

U.de mil Centenas Decenas

Unidades

se trata?
2 UM

12C

28U

El nimero es el

14 428




26 DM,5UMy 326D

¢De qué numero se

C.demil | D.demil | U.demil | Centenas | Decenas | Unidades
trata?
El numero es el
25UM,18Cy 64 U
¢De qué numero se C.demil | D.demil | U.demil | Centenas | Decenas | Unidades

trata?

El nimero es el

:De qué numero se trata?
3CM,45Cy 12U P
52DM,253Cy7U P
26 UM, 18Dy 19U b

3DM,85Dy23U M
456 UMy 62D b
8DM,5Cy42D »

Descompon (mat 02.04.05)

520 645

CM | DM [ UM

C




35789

CM|DM|(UM| C u
903 045
CM[(DM|UM| C u

Escribe el nimero (mat 02.04.05)

228 C + 13D + 2 U =
9 UM + 5D + 419 U =
621 C + 9D + 320U =
5 DM + 54 D + 22 U =




Escribe con letras (como se leen)

35 640 —»

520 087 —»

800123 -

700700 -

451 006 —

607 759 —

Escribe con cifras:

Cuatrocientos mil cuatrocientos cuatro —

Noventa y ocho mil noventa —

Ciento cuatro mil doscientos cuarenta —

Sesenta mil trescientos treinta —

Ordena de mayor a menor (Coloca el simbolo “mayor que” >, ente un namero y
otro)

456 000 - 564 000 - 500 604 - 546 456 - 56 654

280 070 -208 700 -280707 -800 788 - 802 005




Ordena de menor a mayor (Coloca el simbolo “menor que” <, ente un numeroy
otro) (MAT 02.04.03)

536 037 -563370-536307-536700-506769

1201300-199652-199059-109 019 -119 599

Compara las siguientes parejas de niimeros (Usa los simbolos “mayor que” >,

“menor que” < 6 igual =)

( N\

360 589

(& J

(" N\ (" N\

306 859 569 984

. J . J

569 984

( )

1120305

4 T\ 4 T\

998 599 259 640 260 789

1520,02 1520, 19 5004,3 5004, 06

98 C 4 UM, 5D 47 DM, 3C 560 UM

ojexele
O 00O

Escribe con cifras:

Seiscientos catorce mil dos —

Ciento dos mil cuarenta y siete =

Doscientos sesenta y un mil —

Trescientos noventa mil trescientos seis —




Escribe con letras (como se leen) (MAT 02.04.03)

100 258 —»

605905 —

591 000 —»

750 006 —

Descompon de cuatro formas diferentes

256 034

CM(DM|{UM| C | D | U

67 520

CM({DM|{UM| C | D [ U




:De qué nimero se trata?

5CM,56Dy7U M 13 DM, 8Cy 27U b
51DM,25Cy 12U b 46 UMy 37D p
580 UM,5Dy6U b 8 DM, 25 Cy 3D b

Escribe con letras (como se leen)

602 010 -

750 600 —

900 158 —»

125 350 —»

Escribe con cifras:

Doscientos mil veintiséis —

Trescientos doce mil quinientos —

Quinientos seis mil novecientos dos —

Cuatrocientos mil cuatrocientos cuatro —

Ordena de mayor a menor (Coloca el simbolo “mayor que” >, ente un namero y
otro)

639 300 -639 039 -69900-609 339 - 609900

Ordena de menor a mayor (Coloca el simbolo “menor que” <, ente un nimero y
otro)

804 500 - 84 554 -840 005 -804 005 -850 400




